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  هاي اجتماعي و طبيعي با يكديگر است؟كدام محيط حاصل تلاقي و برخورد معيشتي محيط. 1

  محيط فرهنگي. د  محيط طبيعي. ج  محيط اقتصادي. ب  محيط اجتماعي. فال  

  بارزترين خصيصه پيكرة جغرافيايي ايران كدام است؟. 2

  هاي بسته داخليحوضه. د  تيپ فلات مركزي. ج  انداز ساحليچشم. ب  انداز كوهستانيچشم. الف  

  دهد؟كدام تشكيلات زير سنگ مخزن نفت جنوب ايران را تشكيل مي. 3

  لار. د  آسماري. ج  تشكيلات قم. ب  تشكيلات سرخ بالايي. الف  

  گيرند؟هاي بسته فلات داخلي ايران چند درصد از مساحت كل كشور را در برميحوضه. 4

  درصد 60. د  درصد 50.ج  درصد 25. ب  درصد 40. الف  

  شود؟شناسي آميزه رنگين گفته ميبه كدام منطقه زير به دليل اختصاصات زمين. 5

  خوزستان. د  منطقه مكران. ج  بلوك لوت. ب  نهبندان ـ خاش. الف  

  در حال حاضر مهمترين حوزه ذغالي كشور كجاست؟. 6

  سمنان. د  كرمان. ج  مازندران. ب  خراسان. الف  

  باشد؟نميكدام مورد زير علت كاهش ميزان استخراج سنگ ساختمان . 7

  ند بودن به كار و تراش نيازم. ب  عموميت يافتن آجر به جاي سنگ طبيعي. الف  

  توزيع نامناسب در سراسر كشور. د    بالا بودن هزينه استخراج. ج  

  باشد؟كدام استان زير جزء مهمترين كانسارهاي سيليس كشور مي. 8

  قم. د  اصفهان. ج  مركزي. ب  فارس. الف  

  در حال حاضر مهمترين كانسارهاي آهن در كدام استان قرار دارد؟. 9

  يزد. د  خراسان شمالي. ج  گيلان  .ب  اصفهان. الف  

    شوند؟شود اين دو خط در كجا به هم متصل مياي سرزمين ايران محل عبور دوخط برخورد در نظر گرفته مياز نظر تكتونيك صفحه. 10

  خراسان شمالي. د  جنوب غربي زاگرس. ج  زنجان. ب  آذريايجان. الف  

  دهد؟متعلق به كدام دوران تشكيل ميبارزترين منظر زمين شناسي ايران را زمينهاي . 11

  دوم. د  چهارم. ج  سوم. ب  اول. الف  
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  كدام است؟ها و دشتهاي پايكوهي فلات داخلي ايران انداز طبيعي در دامنهيكي از مهمترين عوامل يكنواختي چشم. 12

  هاي دائميفقدان رودخانه. ب  هاتداوم جريان آب رودخانه. الف  

  دشتهاي پايكوهي آن شرايط فيزيكي يكسان دارند . د  تجديد بافت خاك پديدة رسوبگذاري و. ج  

  ناهمواري ساحلي جنوب ايران از نظر وسعت و ارزش اقتصادي كدام است؟ مهمترين واحد جغرافيايي و. 13

  بندرعباس. د  جلگه خوزستان . ج  ناحيه بوشهر و تنگستان. ب  درياي عمان حاشيه. الف  

  اي كدام است؟هاي شهرهاي سنتي خوزستان با نقش مركزيت كالاهاي واسطهبهترين نمونه. 14

  آغاجاري. د  اهواز. ج  شوشتر. ب  بهبهان. الف  

  دام جريان آب و هوايي قرار دارد؟ويژگيهاي بارشي در فصل تابستان نواحي جنوب شرق ايران تحت تأثير ك. 15

  موسمي. د  اطلس. ج  غربي. ب  ايمديترانه. الف  

  با توجه به موقعيت جغرافيايي، ايران در ميان كدام عرضهاي جغرافيايي زير قرار گرفته است؟. 16

  درجه 30ـ  40. د  درجه  20ـ  45. ج  درجه 25ـ  40. ب  درجه 15ـ  30. الف  

  يابد؟درجه، به غير از كدام ايستگاه زير ميانگين دماي ديماه در جهت جنوب كشور افزايش مي 34تر از پائيندر عرضهاي جغرافيايي . 17

  زنجان. د  چابهار. ج  جاسك. ب  سميرم. الف  

  باشد؟بيشتر بارش سواحل درياي خزر در چه فصلي مي. 18

  پاييز. د  زمستان. ج  تابستان. ب  بهار. الف  

  تقسيمات كليما اكولوژيكي ايران به وسيله چه كسي انجام گرفته است؟ قديميترين و معتبرترين. 19

  آمبرژه. د  كوپن. ج  دمارتن. ب  بوبك. الف  

  باشد؟نميكدام مورد زير جزو مهمترين دلايل خشكي حاكم بر نواحي مركزي كشور . 20

  تُنُك بودن پوشش گياهي . ب    دوري از دريا. الف  

  زاهاي هوايي بارانهنرسيدن تود. د    اي بودنقاره. ج  

  متوسط بارش در ايران چقدر است ؟. 21

  ميلي متر  275 .د     ميلي متر        310 .ج  ميلي متر         220 .ب  ميلي متر         200 .الف  

  چگونه است؟آب رودخانه زاينده رود با نزديك شدن به حوضه آبريز . 22

  به فصل بستگي دارد .د  تغيير نمي كند            .ج           زياد مي شود   .ب   كم مي شود          .الف  
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  بزرگترين حوزه آبريز داخلي كشور كدام است ؟ .23

  حوضه فلات ايران        .ب    حوضه درياچه اروميه                  .الف  

  حوضه رودخانه زاينده رود .د  حوضه سرخس                               .ج  

  پرآب ترين رود كشور كدام است ؟ .24

  كارون .د  سفيد رود              .ج   زاينده رود        .ب  كرخه        .الف  

  اند ؟ كيل شدهبيشتر آبهاي معدني ايران از كداميك از موارد زير تش .25

    كربنات و بي كربنات .ب  سولفاته و سولفوره                   .الف  

  سولفوره و كلروره .د   بي كربنات و كلروره                   .ج  

  از نظر املاح ، غني ترين خاك كدام است ؟ .26

  انخاك بياب .د  خاك كوهستان     .ج  خاك علفزار       .ب  خاك جنگل        .الف  

  خاكهاي سيروزم جزء كدام دسته از خاكهاي زير است ؟ .27

  خاكهاي هيدرومورفي  .د    خاكهاي كوهستاني        .ج   خاكهاي كوهپايه اي      .ب  خاكهاي فلات         .الف  

  شود ؟ چه گفته مي ،شوند ه آبريز ختم مياري كه با يك شيب ملايم به يك حوضبه سرزمينهاي همو. 28

  تالاب  .د   جلگه           .ج  دشت            .ب  ت            فلا .الف  

  مهمترين عامل مؤثر در دگرساني مراتع كشور كدام است ؟ .29

  توسعه زراعت ديم در تكاپوي معيشت كشاورزي  .الف  

  عي براي تأمين سوخت كوچ نشينان استفاده از بوته هاي مرت .ب  

  تع اعمال روشهاي ترميم و احياء مرا .ج  

  كاهش ميزان بارندگي  .د  

  شود ؟ اهان قطبي دوران سوم نام برده مياز كداميك از مناطق زير به عنوان منطقه رويش گي. 30

  سواحل خليج فارس و درياي عمان .ب   سواحل درياي خزر و كوههاي البرز و تالش          .الف  

  منطقه كردستان و نواحي مرتفع آن  .د    نواحي كوهپايه اي خارجي زاگرس                        .ج  

  شود ؟ نه كداميك از درختان زير حاصل ميسقز از ت. 31

  زالزالك  .د    بنه         .ج   زغال اخته      .ب  بادام             .الف  
        



    

 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         40404040        جغرافياي طبيعي ايران جغرافياي طبيعي ايران جغرافياي طبيعي ايران جغرافياي طبيعي ايران         
        -- -- -- --         50505050        ))))1216005121600512160051216005((((ريزي شهري ريزي شهري ريزي شهري ريزي شهري     جغرافيا و برنامهجغرافيا و برنامهجغرافيا و برنامهجغرافيا و برنامه        

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  هاي اجتماعي زير را به دنبال داشت ؟ انقلاب مشروطيت كداميك از پديده  .32

  حاكميت عناصر شهري تثبيت شد  .ب   نظام كوچ نشيني در كشور تقويت شد        .الف  

  عناصر شهري از قدرت كنار زده شدند .د   جامعه روستايي اصلاح شد                           .ج  

  نامند ؟ به شوري را چه مي پوشش گياهي سازگار .33

  هالوكلاستي .د   هيدروكلاستي        .ج   هيدرومورفي        .ب  هالوفيتي       .الف  

  مركز اصلي شيلات شمال در كداميك از شهرهاي زير قرار دارد ؟. 34

  بندر گز و آزاد شهر       .ب  بندر تركمن و رامسر                    .الف  

  تنكابن و لاهيجان  .د  بابلسر                        بندر انزلي و  .ج  

  گويند ؟ به صيد كداميك از موجودات زير غوص مي. 35

  صيد خاويار  .د   صيد خرچنگ دريايي        .ج    صيد صدف         .ب  صيد شاه ميگو         .الف  

  چين خوردگي آلپي در كدام دوره زمين شناسي به وقوع پيوسته است ؟. 36

  سوم .د  دوم                      .ج    چهارم            .ب   اول         .الف  

  اصطلاح تخته قاپو شدن يعني چه ؟ . 37

  روستا نشين شدن  . د  يكجانشين شدن          .ج  كوچ نشين شدن       .ب   شهرنشين شدن           .الف  

  وامل زير مي باشد ؟علل تراكم صنعتي در تهران ناشي از كداميك از ع. 38

  دسترسي به تأسيسات و تجهيزات شهري .ب       قرار گرفتن تهران در مركز ايران. الف  

  وجود زمين هاي مسطح در اطراف تهران .د             به درياي خزر تهراننزديكي .ج  

  باشد ؟ زير مي لمتأثر از كداميك از عوام 1364تا  1361علل كاهش كارگاههاي بزرگ صنعتي بين سالهاي  . 39

  بمباران شهرها و كارگاهها توسط رژيم عراق .ب   كاهش سرمايه گذاري        .الف  

  كمبود كارگر .د  كمبود مواد اوليه                  .ج  

  هاي روان قرار دارند ؟ بهاي زيست محيطي ناشي از حركت شنكداميك از استانهاي زير بيشتر در معرض آسي .40

  قزوين .د    آذربايجان           .ج        كردستان      .ب                يزد      .الف  

  


